
ПИВНЫЕ КРЕВЕТКИ
395р   все по 200г

-ОТВАРНЫЕ
- ЖАРЕНЫЕ

ПАСТА
ПАСТА С ТИГРОВЫМИ КРЕВЕТКАМИ 270г   325р   
СПАГЕТТИ + ТИГРОВЫЕ КРЕВЕТКИ + ЧЕСНОК + ЛУК РЕПЧАТЫЙ +
ПОМИДОРЫ + ЗЕЛЕНЬ

100г  

ЧИПСЫ КАРТОФЕЛЬНЫЕ  165р
С ФИРМЕННЫМ СОУСОМ   50/30г         

РУЛЬКА СВИНАЯ                         600/150/50г   695р   
РУЛЬКА СВИНАЯ + ТУШЕНАЯ КАПУСТА + МАРИНОВАННЫЕ 
ОГУРЦЫ + ПОМИДОРЫ + СОУС БАВАРСКИЙ

ЛЕБЕРКЕЗЕ                                    120/200/30г    345р   
МЯСНОЙ ПИРОГ + КАПУСТА ТУШЕНАЯ + КАРТОФЕЛЬНОЕ ПЮРЕ + 
ЯИЧНИЦА + МАРИНОВАННЫЕ ОГУРЦЫ + ПОМИДОРЫ + 
ЛУК ЗЕЛЕНЫЙ + РЕДИС + СОУС ИЗ ТЕМНОГО ПИВА

ГРИЛЬ

225р

275р

ЖАРОВНЯ СО СВИНИНОЙ В
СЛИВОЧНО-ГРИБНОМ СОУСЕ                            300г  395р
СВИНИНА + ШАМПИНЬОНЫ + ЛУК РЕПЧАТЫЙ + СЛИВКИ + СМЕТАНА + 
МАСЛО ЧЕСНОЧНОЕ + КАРТОФЕЛЬ ПО-ДЕРЕВЕНСКИ +
КОРНИШОНЫ + ПОМИДОРЫ ЧЕРРИ + ЗЕЛЕНЬ

РАСКАЛЕННАЯ
СКОВОРОДА

   120р   150г   КАПУСТА ТУШЕНАЯ
   120р   150г   ПЮРЕ ИЗ КАРТОФЕЛЯ

ГАРНИРЫ
С КРАСНЫМ ЛУКОМ + КАРТОФЕЛЬ
ПО-ДЕРЕВЕНСКИ + ЗЕЛЕНЬ

СЫР СЛИВОЧНЫЙ + БЕКОН + СОУС БЛЮ ЧИЗ

С СЕЛЬДЕРЕЕМ + МОРКОВЬ +
СОУС БЛЮ ЧИЗ / КРЫЛЬЯ В СОУСЕ 
БАРБЕКЬЮ + СЕЛЬДЕРЕЙ + МОРКОВЬ + 
СОУС БЛЮ ЧИЗ

МРАМОРНАЯ ГОВЯДИНА + ПЕРЕЦ 
БОЛГАРСКИЙ + ЗЕЛЕНЫЙ ЛУК + 
КУКУРУЗА + ПОМИДОР + СЫР 
МОЦАРЕЛЛА + ШАМПИНЬОНЫ + 
ТОРТИЛЬЯ + ПЕРЕЦ ХАЛАПЕНЬО + 
СОУС САЛЬСА + СМЕТАНА

ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ

ХОЛОДНЫЕ
ЗАКУСКИ

195р  150г    БИТЫЕ ОГУРЦЫ
ОГУРЦЫ + СОУС + КЕШЬЮ + КИНЗА

   295р  600г    ФО БО
БУЛЬОН ФО + ГОВЯДИНА + РОСТКИ СОИ + МЯТА + РИСОВАЯ ЛАПША +

 ПЕРЕЦ ЧИЛИ + ЛУК КРАСНЫЙ+ КИНЗА + СОУС КИМЧИ

КУРИЦА +

СУПЫ

САЛАТЫ

ФЛАМЕКЁШ

МОЦАРЕЛЛА

МОЦАРЕЛЛА
КУРИЦА

390р  100/150/30г 

КОЛБАСКИ ПРЯНЫЕ
ИЗ ГОВЯДИНЫ С СЫРОМ
МИНИ КОЛБАСКИ + КАПУСТА ТУШЕНАЯ + ГОРЧИЦА

390р  100/150/30г 

КОЛБАСКИ ДЕБРЕЦИНЕР
МИНИ КОЛБАСКИ ДЕБРЕЦИНЕР +
КАПУСТА  ГОРЧИЦА ТУШЕНАЯ +

390р  100/150/30г 

КОЛБАСКИ НЮРНБЕРГСКИЕ
МИНИ КОЛБАСКИ НЮРНБЕРГСКИЕ + 
КАПУСТА  + ГОРЧИЦАТУШЕНАЯ

780р  200/150/30г 

АССОРТИ ИЗ КОЛБАСОК
КОЛБАСКИ ПРЯНЫЕ ИЗ ГОВЯДИНЫ С СЫРОМ +
ДЕБРЕЦИНЕР + НЮРНБЕРГСКИЕ КОЛБАСКИ +
КАПУСТА ТУШЕНАЯ + ПОМИДОРЫ ЧЕРРИ + 
КОРНИШОНЫ + РЕДИС + ЗЕЛЕНЬ + ГОРЧИЦА

ПЕСТО

ЧИЗКЕЙК «НЬЮ-ЙОРК»                 120г     195р
МАКОВЫЙ ПИРОГ                                       140г     245р

ПИРОЖНОЕ МАНГО-МАРАКУЙЯ         140г    245р

РИККОТА ИЗ ГРУШИ                                   82 г     245р
МОРОЖЕНОЕ                                             50г       55р

ПИРОГ БАВАРСКИЙ ЯБЛОЧНЫЙ          187/50г
C ВАНИЛЬНЫМ МОРОЖЕНЫМ                  245р
ШОКОЛАДНЫЙ ФОНДАН С                    100/50г
ВАНИЛЬНЫМ МОРОЖЕНЫМ                      245р

  395р  300/100/30г    БУРГЕР АМЕРИКАНСКИЙ
КОТЛЕТА ИЗ ГОВЯДИНЫ + ОГУРЦЫ МАРИНОВАННЫЕ + ЯЙЦО + 
ПОМИДОРЫ + КРЕМ-ЧИЗ + БЕКОН + СОУС БЛЮ ЧИЗ+ ЛУК ФРИ

ГАРНИР НА ВЫБОР:
КАРТОФЕЛЬНОЕ ПЮРЕ / ТУШЕНАЯ КАПУСТА / 

КАРТОФЕЛЬ ПО-ДЕРЕВЕНСКИ / КАРТОФЕЛЬ ПАЙ

НА БУЛКЕ ИЛИ НА САЛАТЕ АЙСБЕРГ
БУРГЕРЫ

ДЕСЕРТЫ

ПЕРЕПЕЛИНОЕ ЯЙЦО

СЫР МОЦАРЕЛЛА

КРЕМ-ЧИЗ

ТОРТИЛЬЯ + СОУС САЛЬСА + СЫР ПАРМЕЗАН + 
МОЦАРЕЛЛА + КРЕМ-ЧИЗ + ДОР БЛЮ 395р

ЧИЗ СТЕЙК                                                           200/100г  495 р
МРАМОРНАЯ ГОВЯДИНА + КРЕМ-ЧИЗ + МОЦАРЕЛЛА + ЧЕСНОЧНЫЙ 
БАГЕТ + КАРТОФЕЛЬНЫЕ ДОЛЬКИ + ЛУК ФРИ + ЧИЛИ ПЕРЕЦ + ПЕТРУШКА

СТЕЙК ТРАЙ-ТИП                                180/30г   695р   
СТЕЙК + ПЕРЕЦ ЧИЛИ + РОЗМАРИН + СОУС ЧЕРНЫЙ ПЕРЕЦ 
СО СЛИВКАМИ

185

8

ФИЛЕ ТРЕСКИ В ПИВНОМ КЛЯРЕ + 
КАРТОФЕЛЬ ФРИ + ЛИМОН + СОУС 
ТАРТАР + КЕТЧУП

ФИШ-ЭНД-ЧИПС 130/100/30/30г 325р 

СОУС БЛЮ ЧИЗ + ЧЕСНОК + ПЕТРУШКА +
ТОСТЫ + ЛИМОН

МИДИИ БЛЮ ЧИЗ      250/60г  475р 

ЧЕСНОЧНЫЙ БАГЕТ + БЕКОН + 
КРЕМ-ЧИЗ + ЛУК ЗЕЛЕНЫЙ

ТОСТЫ С БЕКОНОМ 
И КРЕМ-ЧИЗ                       150г  185р 

8

ОГУРЕЦ МАРИНОВАННЫЙ

СОБСТВЕННОГО ПРИГОТОВЛЕНИЯ

КУРИНАЯ ГРУДКА В ПРЯНЫХ 
ТРАВАХ С КАРТОФЕЛЬНЫМ ПЮРЕ
                                                               100/100/30г   325р   
                                                    
                                                  

КУРИНАЯ ГРУДКА +ПЮРЕ

ШМАЛЕЦ

ОГНЕННЫЕ КРЫЛЫШКИ/
КРЫЛЬЯ BBQ          300/40/30г    375р 

МАРИНОВАННЫЕ ОВОЩИ + ЛИМОН + 
ЗЕЛЕНЬ

КОРЮШКА ЖАРЕНАЯ        225р 

150/60/20г

245р

ТОНКО НАРЕЗАННЫЕ СВИНЫЕ УШИ 
МАРИНОВАННЫЕ В ОСТРОМ СОУСЕ

СВИНЫЕ УШИ КОПЧЕНЫЕ 245р 

ГОВЯЖИЙ ЯЗЫК В СОУСЕ ТЕРИЯКИ                      
ГОВЯЖИЙ ЯЗЫК + КАРТОФЕЛЬНОЕ ПЮРЕ + ТУШЕНАЯ КАПУСТА + 
СЛИВОЧНЫЙ ХРЕН                                   120/200/40г   495р   

250г
МИКС ИЗ СВЕЖИХ ЛИСТЬЕВ САЛАТОВ + СЛИВОЧНЫЙ СЫР С ЗЕЛЕНЬЮ + 

ПОМИДОРЫ + ОГУРЦЫ + БОЛГАРСКИЙ ПЕРЕЦ + ЛУК КРАСНЫЙ + 
МАСЛИНЫ + ФИРМЕННАЯ ЗАПРАВКА

355р  260г    САЛАТ С АВОКАДО И КРЕВЕТКАМИ
КРЕВЕТКИ + МИКС ИЗ СВЕЖИХ ЛИСТЬЕВ САЛАТОВ + ТОМАТЫ + АВОКАДО + 

САЛАТ ЧУКА + ОРЕХОВЫЙ СОУС

355р  255г    САЛАТ С ЯЗЫКОМ
ГОВЯЖИЙ ЯЗЫК + МИКС ИЗ СВЕЖИХ ЛИСТЬЕВ САЛАТОВ + ЖАРЕНЫЕ

ШАМПИНЬОНЫ + ПЕРЕПЕЛИНОЕ ЯЙЦО + ПОМИДОРЫ ЧЕРРИ + 
ПАРМЕЗАН + ИМБИРНАЯ ЗАПРАВКА

275р  290г    САЛАТ ОХОТНИЧИЙ
КУРИНОЕ ФИЛЕ + МИКС ИЗ СВЕЖИХ ЛИСТЬЕВ САЛАТА + КАРТОФЕЛЬ + 

ОГУРЕЦ + КОЛБАСКИ ОХОТНИЧЬИ + СОУС ТАР-ТАР

СЫР ЧЕЧИЛ + СЫР КОПЧЁНЫЕ ПАЛОЧКИ +
СЫР СУЛУГУНИ + СОУС ФИРМЕННЫЙ

110/30г

БАГЕТ
/

ГОРЧИЧНАЯ ЗАПРАВКА

КОЛБАСКИ НЮРНБЕРГСКИЕ  + КОЛБАСКИ ДЕБРЕЦИНЕР +

395р 340/100/40г   БУРГЕР ДЖЕК ДЭНИЭЛС
КОТЛЕТА ИЗ ГОВЯДИНЫ + ЛУК КРАСНЫЙ + ПОМИДОРЫ + 

ОГУРЕЦ МАРИНОВАННЫЙ + БЕКОН + САЛАТ АЙСБЕРГ + 
СОУС ДЖЕК ДЭНИЭЛС

КРЕМ-ЧИЗ

ФЕТУЧИНИ С КОПЧЕНЫМ ЛОСОСЕМ 295г   375р   
ФЕТУЧИНИ + ЦУКИНИ + ЛУК РЕПЧАТЫЙ + КОПЧЕНЫЙ ЛОСОСЬ + 
ПАРМЕЗАН

СЫР + СУХАРНАЯ ПАНИРОВКА + 
ХАЛАПЕНЬО + ЧИЛИ ПЕРЕЦ                100/50г

ОСТРЫЕ СЫРНЫЕ ШАРИКИ 
С ПЕРЦЕМ ХАЛАПЕНЬО       285р 

ЧЕБУРЕКИ ПО ФИРМЕННОЙ РЕЦЕПТУРЕ 
ИЗ ГОВЯДИНЫ СО СМЕТАНОЙ

ИЗИ ЧЕБУРЕКИ            270/30г  325р 

СВИНЫЕ РЕБРА В СОУСЕ BBQ   
ЗАПЕЧЕННЫЕ СВИНЫЕ РЕБРА + СОУС БАРБЕКЮ + МАРИНОВАННЫЕ 
ОВОЩИ + КАРТОФЕЛЬ ПО-ДЕРЕВЕНСКИ   250/100/50г   375р  

СУЛУГУНИ + ТОМАТЫ + БАЗИЛИК + 
СОУС ФИРМЕННЫЙ + СОУС ПЕСТО

ЗАКУСКА ИЗ ЛИСТОВОГО 
СУЛУГУНИ С ТОМАТАМИ   345р 

300г

   295р  320/60г    СУП ГУЛЯШ
ГУСТОЙ ГОВЯЖИЙ СУП + ЧЕРЕМШОВОЕ МАСЛО +

ГРЕНКИ ИЗ БОРОДИНСКОГО ХЛЕБА

ФЕТУЧИНИ С ГОВЯДИНОЙ 
В СОУСЕ ЧЕРНЫЙ ПЕРЕЦ                        320г   355р   
ГОВЯДИНА + ФЕТУЧИНИ + ОВОЩИ + СОУС ЧЁРНЫЙ ПЕРЕЦ

МИДИИ + СОУС САЛЬСА + ЛАЙМ + 
ТОСТЫ ИЗ БАГЕТА

МИДИИ В СОУСЕ САЛЬСА  475р 

350г

ПАШТЕТ + КЛЮКВЕННЫЙ СОУС + 
ГРЕНКИ ИЗ БОРОДИНСКОГО ХЛЕБА

ПАШТЕТ ИЗ ПЕЧЕНИ 
КРОЛИКА                                   260г 345р 

БОРОДИНСКИЕ ГРЕНКИ 
С СЫРНОЙ НАМАЗКОЙ       245р        
ГРЕНКИ ИЗ БОРОДИНСКОГО ХЛЕБА + 
ЧЕСНОК + СЫРНАЯ НАМАЗКА     170/100/10г

МОЗГОВЫЕ КОСТОЧКИ        295р        
ЗАПЕЧЕННЫЕ ГОВЯЖЬИ КОСТОЧКИ + 
БОРОДИНСКИЙ ХЛЕБ + ЧИПСЫ 
ИЗ ЧЕСНОКА                                            400/40г

ФИЛЕ ЗУБАТКИ
ЗАПЕЧЕННОЕ ФИЛЕ ЗУБАТКИ + ОБЖАРЕННЫЕ ОВОЩИ +
СЛИВОЧНЫЙ СОУС                                                320г   475р  

ЗАПЕЧЕННЫЕ КУРИНЫЕ ГОЛЕНИ           
ЗАПЕЧЕННЫЕ МАРИНОВАННЫЕ КУРИНЫЕ ГОЛЕНИ 
С КАРТОФЕЛЬНЫМИ ЧИПСАМИ                    200/40/25г  375р

375р 330/100/30г   РИБС БУРГЕР
БУЛКА + МЯСО СВИНЫХ РЕБЕР + ЯЙЦО + ЛУК ФРИ + 

ПЕРЕЦ ХАЛАПЕНЬО + ТАБАСКО

325р 310/100/30г   ЧИКЕН БУРГЕР
БУЛКА + ЗАПЕЧЕННОЕ КУРИНОЕ БЕДРО + ПОМИДОР + 

ОГУРЕЦ + СОУС ТАР-ТАР + СОУС ЦЕЗАРЬ

375р 300/100/30г   ЛЕБЕРКЕЗЕ БУРГЕР
БУЛКА + ЛЕБЕРКЕЗЕ + ЯЙЦО + СОУС ГОРЧИЧНЫЙ + 

КЕТЧУП + СЫР ЧЕДДЕР

БОЛЬШИЕ КРЕВЕТКИ НА ГРИЛЕ
АРГЕНТИНСКИЕ КРЕВЕТКИ + БАГЕТ + 
СОУС АЙОЛИ                                   170/40/30г   495р   



АПЕРОЛЬ ШПРИЦ
АПЕРОЛЬ+ИГРИСТОЕ ВИНО+СОДОВАЯ+АПЕЛЬСИН

МОХИТО
РОМ+МЯТА+ЛАЙМ+САХАР+СОДОВАЯ

ЛОНГ АЙЛЕНД АЙС ТИ
РОМ+ДЖИН+ТЕКИЛА+АПЕЛЬСИНОВЫЙ ЛИКЕР+ВОДКА+КОКА-КОЛА+СОК ЛИМОНА

ВИСКИ-КОЛА
ВИСКИ+КОЛА

РОМ-КОЛА
РОМ+КОЛА

ДЖИН-ТОНИК
ДЖИН+ТОНИК

СЕКС НА ПЛЯЖЕ
ВОДКА+ПЕРСИКОВЫЙ СИРОП+АПЕЛЬСИНОВЫЙ СОК+МОРС

ГОЛУБАЯ ЛАГУНА
ВОДКА+СПРАЙТ+АПЕЛЬСИНОВЫЙ ЛИКЕР+СОК ЛИМОНА

КРОВАВАЯ МЭРИ
ВОДКА+ТОМАТНЫЙ СОК+СОК ЛИМОНА+СЕЛЬДЕРЕЙ+ТАБАСКО+ВОРЧЕСТЕР+СОЛЬ+ПЕРЕЦ

400 мл. 345р.

300 мл. 245р.

300 мл. 245р.

300 мл. 245р.

400 мл. 195р.

400 мл. 295р.

400 мл. 345р.

3 мл.00 300р.

КОКТЕЙЛИ ГОРЯЧИЕ НАПИТКИ
220 мл. 245р.

220 мл. 295р.

220 мл. 185р.

220 мл. 295р.

350 мл. 240р.

350 мл. 240р.

350 мл. 240р.

ГРОГ
РОМ+ЧАЙ ЧЕРНЫЙ+ВАНИЛЬНЫЙ СИРОП+СПЕЦИИ

ГЛИНТВЕЙН
ВИНО КРАСНОЕ+АПЕЛЬСИН+ЛИМОН+МЕД+СПЕЦИИ

ГЛИНТВЕЙН БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЙ
ВИШНЕВЫЙ СОК+АПЕЛЬСИН+ЛИМОН+МЕД+СПЕЦИИ

ГЛИНТВЕЙН БЕЛЫЙ С ГРЕЙПФРУТОМ
ГРЕЙПФРУТ+ВИНО+СПЕЦИИ+ВАНИЛЬНЫЙ СИРОП

РОМАШКОВЫЙ ЧАЙ С МАРАКУЙЕЙ
ПЮРЕ МАРАКУЙИ+РОМАШКА+РОЗМАРИН+МЕД

КЛЮКВЕННЫЙ ЧАЙ С МЯТОЙ
КЛЮКВА+МЯТА+АПЕЛЬСИН+МЕД

СМОРОДИНОВЫЙ ЧАЙ
ЧЕРНАЯ СМОРОДИНА+ ЛИСТЬЯ КАФИР-ЛАЙМА+МЕД

.................................................................................................

....................................................................................

.............................................

...................................

........................................

....................................................

...................................................................

МЯТА
КОРИЦА
ЛИСТЬЯ КАФИР-ЛАЙМА

дополнительно 30р.

220 мл.

270 мл.

40 мл. 85р.
85р.

145р.

ЭСПРЕССО
АМЕРИКАНО
КАПУЧИНО

150 мл.

180 мл.

185р.

185р.
185р.
185р.
185р.

125р.

КОКА-КОЛА
КОКА-КОЛА ЗЕРО
ТОНИК ШВЕПС

ФАНТА
СПРАЙТ

200 мл.

200 мл.

ГРЕЙПФРУТОВЫЙ
АПЕЛЬСИНОВЫЙ
МОРКОВНЫЙ
ЯБЛОЧНЫЙ
ЯБЛОЧНО-СЕЛЬДЕРЕЕВЫЙ145р.

330 мл.ГЕРОЛЬШТАЙНЕР  С/Г Б/Г

ИЗ КЛЮКВЫ
ИЗ МАЛИНЫ
ИЗ ЧЕРНОЙ СМОРОДИНЫ

ДОМАШНИЕ МОРСЫ

ЛАМБРУСКО БЬЯНКО
БЕЛОЕ П/СЛфиорино д`оро  

ПРОСЕКО СПУМАНТЕ
фиорино д`оро  БЕЛОЕ СУХОЕ

МАРАКУЙЯ С ЛАЙМОМ
МАРАКУЙЯ + ЛАЙМ + САХАРНЫЙ СИРОП + СОК ЛИМОНА + СОДОВАЯ
АПЕЛЬСИНОВЫЙ
АПЕЛЬСИН+ЛИМОН+МЯТА+САХАРНЫЙ СИРОП+СОДОВАЯ

4 мл.00/1000 

185/500р.

750 мл 1200р.

ВИНО
ПИНО ГРИДЖИО АЛЬТЕНО    ИТАЛИЯ, СУХОЕ 
ПЕРЛИ БЕЙ  ЮАР, СЛАДКОЕ
ТВИН ВАЙНС ВИНЬЮ ВЕРДЕ ХОСЕ МАРИЯ 
ДА ФОНСЕКА ПОРТУГАЛИЯ, П/СУХОЕ
ШАРДОНЕ ГРАН РЕЗЕРВА ТАРАПАКА  ЧИЛИ, СУХОЕ

МОНТЕПУЛЬЧАНО Д АБРУЦЦО`
АЛЬТЕНО ИТАЛИЯ, СУХОЕ  
ПЕРЛИ БЕЙ  ЮАР, СЛАДКОЕ
БОЖОЛЕ ВИЛЛЯЖ БУШАР ЭНЕ & ФИС AOP  
ФРАНЦИЯ, СУХОЕ 
РЕФОСКО ФАНТИНЕЛЬ IGT   ИТАЛИЯ, СУХОЕ

750 мл

125/750 мл

750 мл

750 мл

1900р.

160/870р.

1200р.

125/750 мл160/870р.

750 мл 1200р.

1900р.

125/750 мл160/870р.

КОНЬЯК КУРВУАЗЬЕ VS /ФРАНЦИЯ/
КОНЬЯК АРПИНЭ 5 ЛЕТ /АРМЕНИЯ/
ВИСКИ МАКАЛЛАН 12 ЛЕТ /ШОТЛАНДИЯ/
ВИСКИ ГЛЕМОРАНЖ ОРИДЖИНАЛ /ШОТЛАНДИЯ/
ВИСКИ ПРОПЕР ТВЕЛВ /ИРЛАНДИЯ/
ВИСКИ ГЛЕНГЭРРИ /ШОТЛАНДИЯ/
ВИСКИ ЧИВАС РИГАЛ 12 ЛЕТ /ШОТЛАНДИЯ/
ВИСКИ ДЖЕК ДЭНИЕЛС /США/
ВИСКИ ДЖЕЙМСОН /ИРЛАНДИЯ/
ДЖИН ГЛЕНС /ВЕЛИКОБРИТАНИЯ/
РОМ БОТУКАЛ РЕЗЕРВА /ВЕНЕСУЭЛА/
РОМ САНТЕРО СИЛЬВЕР ДРАЙ /КУБА/
ТЕКИЛА КАМПО АЗУЛ БЛАНКО /МЕКСИКА/
КРАФТ САМОГОН №2 /БЕЛОРУСИЯ/
ВОДКА ФИНЛЯНДИЯ /ФИНЛЯНДИЯ/
ОРГАНИК-ВОДКА ЧИСТЫЕ РОСЫ /РОССИЯ/
ВОДКА БАЙКАЛ /РОССИЯ/
ВЕРМУТ МАРТИНИ БЬЯНКО /ИТАЛИЯ/
ЛИКЕР ЕГЕРМЕЙСТЕР /ГЕРМАНИЯ/
ЛИКЕР БЕЙЛИС /ИРЛАНДИЯ/
ЛИКЕР САМБУКА МАРКАТИ /ИТАЛИЯ/

4 мл.0 
4 мл.0 
4 мл.0 
4 мл.0 
4 мл.0 
4 мл.0 
4 мл.0 
4 мл.0 
4 мл.0 
4 мл.0 
4 мл.0 
4 мл.0 
4 мл.0 
4 мл.0 
4 мл.0 
4 мл.0 
4 мл.0 
8 мл.0 
4 мл.0 
4 мл.0 
4 мл.0 

390р.
190р.
490р.
450р.
270р.
190р.
390р.
290р.
240р.
190р.
290р.
190р.
190р.
190р.
220р.
290р.
90р.

190р.
220р.
190р.
220р.

КЛЮКОВКА
КЛЮКВА+ЦЕДРА АПЕЛЬСИНА+ВОДКА+САХАР+СОК ЛИМОНА+СПЕЦИИ

40 мл. 150р.

40 мл. 150р.

40 мл. 150р.

40 мл. 150р.

НА
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Б-53
БЕЙЛИC+КОФЕЙНЫЙ ЛИКЕР+АБСЕНТ
СКОЛЬЗКИЙ СОСОК
САМБУКА+БЕЙЛИС+ГРАНАТОВЫЙ СИРОП
РЫЖАЯ СОБАКА
ТЕКИЛА+САМБУКА+ТАБАСКО
Б-52
БЕЙЛИС+КОФЕЙНЫЙ ЛИКЕР+АПЕЛЬСИНОВЫЙ ЛИКЕР

50 мл.

52 мл.

52 мл.

50 мл.

245р.
225р.

225р.

245р.

го
т
ов

им
 с

ам
и!

ДЕВА МАРИЯ
ТОМАТНЫЙ СОК+СОК ЛИМОНА+СЕЛЬДЕРЕЙ+ТАБАСКО+ВОРЧЕСТЕР+СОЛЬ+ПЕРЕЦ

МОХИТО
МЯТА+ЛАЙМ+САХАР+СОДОВАЯ

МИЛК ШЕЙК
ВАНИЛЬНОЕ МОРОЖЕННОЕ+МОЛОКО+СЛИВКИ

- ванильный    - клубничный     - шоколадный

400 мл.

3 мл.00 145р.

195р.

40 мл.0 245р.

ГАРРИ
РОМ+МАРАКУЙЯ+ИМБИРЬ+ВАНИЛЬНЫЙ СИРОП+ЛИМОН

ИЗИ БАЙКАЛ
ЕГЕРМЕЙСТЕР+БАЗИЛИК+СПРАЙТ+ЛИМОН+РОЗМАРИН

БЛЕК ВЕЛЬВЕТ
ПИВО ГИННЕСС+КОФЕЙНЫЙ ЛИКЕР+ВАНИЛЬНЫЙ СИРОП

КОН-ТИКИ
АПЕРОЛЬ+РОМ+ГРЕЙПФРУТ+СОК ЛИМОНА+ВАНИЛЬНЫЙ СИРОП

РЭКЕТИР
РОМ+ПИВО+ИМБИРЬ+СОК ЛИМОНА+АПЕЛЬСИН

400 мл. 345р.

500 мл. 345р.

300 мл. 295р.

400 мл. 245р.

170 мл. 295р.

б е з а л к о г о л ь н ы е

а в т о р с к и е

к л а с с и ч е с к и е

РОЛЛЫ

ЛИМОНАДЫн ат у р а л ь ны е

ИМБИРЬ
ЧАБРЕЦ
РОМАШКА

МЁД
БАДЬЯН
ЛИМОН

500млЧАЙ
АССАМ, ЧЁРНЫЙ

ЦЕЛЕБНЫЕ ТРАВЫ

190р.
190р.

СЕНЧА, ЗЕЛЕНЫЙ

ЗЕЛЕНЫЙ С ЖАСМИНОМ

МОЛОЧНЫЙ УЛУН, ЗЕЛЕНЫЙ

190р.
240р.
240р.

МОЛОКО                                           СЛИВКИ3 мл.0 3 мл.0 

дополнительно 30р.

ЛАТТЕ
РАФ КОФЕ

165р.
240р.

КОФЕ
АЛКОГОЛЬ  КРЕПКИЙ

НАПИТКИпрохладительные

ЛОСОСЬ                                          40г       65р
КРЕВЕТКА                                     35г       65р
УГОРЬ                                            35г       85р
ТОБИКО                                        35г       75р
ГУНКАН СПАЙСИ С УГРЕМ  40г       95р
ГУНКАН СПАЙСИ 
С КРЕВЕТКОЙ                             40г       75р
ГУНКАН СПАЙСИ 
С ЛОСОСЕМ                                 40г       85р
ГУНКАН КАНИ СПАЙСИ       40г       65р
ХИЯШИ ВАКАМЕ                       40г       65р
ТОРИ УНАГИ                                 60г       95р
ГЮТАН                                              60г       95р

МАКИ С ЛОСОСЕМ                              120г   165р.
МАКИ С УГРЕМ                                     120г   185р.
МАКИ С АВОКАДО                              120г   105р.
МАКИ С ОГУРЦОМ                          120г     85р.
ВУЛКАН СПАЙСИ С КРЕВЕТКОЙ   200г   265р.
КРЕВЕТКА + ТОБИКО + ПОМИДОР + САЛАТ КИТАЙСКИЙ + 
СОУС СПАЙС
ВУЛКАН СПАЙСИ С ЛОСОСЕМ       200г   265р.
ЛОСОСЬ + ТОБИКО + ПОМИДОР + САЛАТ КИТАЙСКИЙ + СОУС СПАЙС 
ВУЛКАН СПАЙСИ С УГРЁМ                 210г   295р.
УГОРЬ + ПОМИДОР + ОГУРЕЦ + САЛАТ КИТАЙСКИЙ + СОУС СПАЙС 
ВУЛКАН СПАЙСИ С КРАБОМ             190г   195р.
СНЕЖНЫЙ КРАБ + ТОБИКО + ПОМИДОР + ОГУРЕЦ + 
САЛАТ КИТАЙСКИЙ + СОУС СПАЙС
УНАГИ ЭБИ                                                 190г   395р.
УГОРЬ + КРЕВЕТКА + ОГУРЕЦ + АВОКАДО + КУНЖУТ + СОУС УНАГИ

СПАЙСИ С КАЛЬМАРОМ И КРЕВЕТКОЙ    200г   215р.
КАЛЬМАР + КРЕВЕТКА + ЛУК ФРИ + МАЙОНЕЗ + СОУС СПАЙСИ
КАЛИФОРНИЯ С ЛОСОСЕМ                        180г   265р.
ЛОСОСЬ + АВОКАДО + ОГУРЕЦ + МАЙОНЕЗ + ТОБИКО
КАЛИФОРНИЯ С КРЕВЕТКОЙ                   210г   265р.
КРЕВЕТКА + АВОКАДО + ОГУРЕЦ + МАЙОНЕЗ + ТОБИКО
КАЛИФОРНИЯ С КРАБОМ                          200г   265р.
СНЕЖНЫЙ КРАБ + ОГУРЕЦ + АВОКАДО + СЫР СЛИВОЧНЫЙ + ТОБИКО
КАМАБОКО                                                           200г   175р.
СНЕЖНЫЙ КРАБ + ХРУСТЯЩИЙ ЛУК + СЛИВОЧНЫЙ СЫР + ТОБИКО

ЧИПО                                         190г   199р.
ФИЛЕ ЛОСОСЯ + ХРУСТЯЩИЙ ЛУК + 
СЛИВОЧНЫЙ СЫР + ОГУРЕЦ + ТОБИКО + УНАГИ СОУС

ФИЛАДЕЛЬФИЯ                  210г   365р.
ЛОСОСЬ + СЛИВОЧНЫЙ СЫР

ФИЛА ЛАЙТ                        165г   169р.
ЛОСОСЬ + СЛИВОЧНЫЙ СЫР

УНАГИ ФИЛАДЕЛЬФИЯ      180г   325р.
УГОРЬ + СЛИВОЧНЫЙ СЫР

УНАГИ УРА МАКИ               205г   365р.
УГОРЬ + ЛОСОСЬ + ОГУРЕЦ + СОУС УНАГИ

УНАГИ ОНИГАРА                 160г   179р.
УГОРЬ КОПЧЕНЫЙ + СЛИВОЧНЫЙ СЫР + 
УНАГИ СОУС + КУНЖУТНЫЕ СЕМЕЧКИ

УНАГИ НАТО                                  205г   365р.
УГОРЬ + СЫР СЛИВОЧНЫЙ + СОУС УНАГИ + ЛУК ФРИ + 
ОГУРЕЦ + АРАХИС

КЛАССИКА                           700г 550р.
МАКИ С ЛОСОСЕМ + МАКИ С УГРЕМ + МАКИ КАНИ + 
МАКИ АВОКАДО + МАКИ ОГУРЕЦ

МАКИТА                                590г 600р.
ЧИПО + КАЛИФОРНИЯ С КРАБОМ NEW + РОЛЛ СПАЙСИ 
С КАЛЬМАРОМ И КРЕВЕТКОЙ

КИОТО                                   950г 800р.
ЧИПО + КАЛИФОРНИЯ С КРАБОМ NEW + КАМАБОКО + 
ФИЛА ЛАЙТ + ГОТЕН РОЛЛ

ТЕПЛЫЙ                                860г 900р.
ТЕПЛЫЙ РОЛЛ С ЛОСОСЕМ + ТЕПЛЫЙ РОЛЛ С КРЕВЕТКОЙ 
+ ТЁПЛЫЙ РОЛЛ С УГРЁМ + ТЁПЛЫЙ РОЛЛ АМЕРИКА

КАЛИФОРНИЯ                      840г 800р.
КАЛИФОРНИЯ С КРЕВЕТКОЙ + КАЛИФОРНИЯ 
С КРАБОМ NEW + КАЛИФОРНИЯ С ЛОСОСЕМ + 
РОЛЛ КАНИ КРЕМ

КАТАНА                          525г 500р.
ФИЛА ЛАЙТ + КАЛИФОРНИЯ КРАБ NEW + 
УНАГИ ОНИГАРА

ЁСИМОРЕ                        880г 850р.
КАЛИФОРНИЯ С КРЕВЕТКОЙ + УНАГИ ОНИГАРА + 
ВУЛКАН СПАЙСИ С ЛОСОСЕМ + МАКИ АВОКАДО + 
МАКИ ОГУРЕЦ + ГУНКАН КАНИ СПАЙСИ

ФУМЭ                           1090г 1100р.
УНАГИ ОНИГАРА + КАЛИФОРНИЯ С КРЕВЕТКОЙ + 
ЧИПО + ВУЛКАН СПАЙСИ С КРАБОМ + МАКИ 
С ЛОСОСЕМ + МАКИ С ОГУРЦОМ + СУШИ 
С ЛОСОСЕМ + СУШИ С УГРЕМ + СУШИ С КРЕВЕТКОЙ

АМЕРИКА                                                        200г   320р.
ФИЛЕ ЛОСОСЯ + КОПЧЕНЫЙ УГОРЬ + СНЕЖНЫЙ КРАБ + 
АВОКАДО + СЛИВОЧНЫЙ СЫР + ТОБИКО + КЛЯР
С ЛОСОСЕМ                                                   220г   295р.
ЛОСОСЬ + СЛИВОЧНЫЙ СЫР + ОГУРЕЦ + ЛУК ЗЕЛЕНЫЙ + ТОБИКО + КЛЯР
С КРЕВЕТКОЙ                                              220г   265р.
КРЕВЕТКА + СЛИВОЧНЫЙ СЫР + ОГУРЕЦ + ЛУК ЗЕЛЕНЫЙ + 
АЙСБЕРГ + КЛЯР
С УГРЕМ                                                          220г   295р.
УГОРЬ + СЛИВОЧНЫЙ СЫР + ОГУРЕЦ + СОУС УНАГИ + КУНЖУТ
КАБУКИ РОЛЛ                                                    220г   365р.
МАМЭ НОРИ + СЫР КРЕМЕТТА + АВОКАДО + УГОРЬ + ЛОСОСЬ + СПАЙС

ТЁПЛЫЕ РОЛЛЫ

40 мл. 150р.А-ЛЯ БЕХЕРОВКА
ЦЕДРА АПЕЛЬСИНА+СПЕЦИИ+САХАР+ВОДКА

НАСТОЙКА АБСЕНТ /ЧЕХИЯ/ 4 мл.0 220р.

125/750 мл 160/870р.

125/750 мл160/870р.

400 мл. 345р.

КАНИ КРЕМ                                                                210г   265р.
ОГУРЕЦ + КРЕВЕТКА + СНЕЖНЫЙ КРАБ + ТОБИКО + СЛИВОЧНЫЙ КРЕМ
ИЗИ ЧИЗ РОЛЛ                                                          220г   295р.
СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ + СЫР ЧЕДДЕР + СЫР КРЕМЕТТА + СЫР ПАРМЕЗАН + ЧИПСЫ
УРАМАКИ ОГУРЕЦ КРЕВЕТКА                  190г   265р.
КРЕВЕТКА + СЫР СЛИВОЧНЫЙ + ОГУРЕЦ + СОУС УНАГИ + КУНЖУТ
КРИСП РОЛЛ                                                              200г   395р.
УГОРЬ + СПАЙС + ТОБИКО + ЛУК ФРИ + ЧИПСЫ
ГОТЕН РОЛЛ                                                               180г   295р.
КРАБ + ЛОСОСЬ + АВОКАДО + СПАЙС

ЧЕДДЕР РОЛЛ                                                       230г   365р.
ЛОСОСЬ КОПЧЕНЫЙ + ПЛАВЛЕНЫЙ СЫР + СЫР ЧЕДДЕР + 
ЛУК ЗЕЛЕНЫЙ + СПАЙС
ХОТТО ЭБИ РОЛЛ                                               190г   265р.
КРЕВЕТКА + КАРРИ СОУС + ПЕРЕЦ ЧИЛЛИ
СЯКЕ КУНСЕЙ РОЛЛ                                         200г   295р.
ЛОСОСЬ КОПЧЕНЫЙ + УКРОП + ПЛАВЛЕНЫЙ СЫР + ПОМИДОР

ТОРИ КУНСЕЙ                             200г   265р.
КУРИНОЕ БЕДРО + ЛОСОСЬ КОПЧЕНЫЙ + ЛОЛА РОССА + 
БОЛГАРСКИЙ ПЕРЕЦ + ПОМИДОР + ОГУРЕЦ + СОУС СПАЙС

КЛАССИЧЕСКИЙ
СОК ЛИМОНА + САХАРНЫЙ СИРОП + СОДОВАЯ + МЯТА

СМОРОДИНОВАЯ С ИМБИРЕМ
ЧЕРНАЯ СМОРОДИНА+ИМБИРЬ+САХАР+ВОДКА+СОК ЛИМОНА

ЛИМОНЧЕЛЛО
ЦЕДРА ЛИМОНА+ВОДКА+САХАР+СОК ЛИМОНА

ХРЕНОВУХА
КОРЕНЬ ХРЕНА+МЕД+ВОДКА+СПЕЦИИ+СОК ЛИМОНА

МИНТУ ГРУША /ФИНЛЯНДИЯ/
МИНТУ ШОКОЛАД /ФИНЛЯНДИЯ/

40 мл. 240р.
МЯТНЫЕ ШОТЫ

40 мл. 240р.
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